



Dél-Budai Tankerületi Központ
Domokos Pál Péter Általános Iskola
1119. Budapest, Sopron út 50.
tel.: 204-1201 e-mail: titkarsag@domokos.dbtk.hu



INTÉZKEDÉSI TERV/ Domokos Pál Péter Általános Iskola

Jelen intézkedési terv újabb módosításig vagy visszavonásig marad érvényben, a módosítására a járványügyi helyzet alakulásától függően, a tapasztalatok figyelembevételével kerül sor. A módosításról az intézmények tájékoztatást kapnak.

INTÉZKEDÉSI TERV A KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEKBE A JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT IDEJÉN ALKALMAZANDÓ ELJÁRÁSRENDRŐL (7. verzió alapján, 2022.szeptember) :

„ 2.2 A köznevelési intézmény házirendjében hozhat az intézmény területére érvényes, az egészségvédelemre vonatkozó belső szabályokat ! „

Ennek tükrében iskolánk aktuális intézkedése: Amennyiben igazolt covidos tanuló van az osztályban, az érintett osztályokban **a maszk viselése azonnal kötelezővé válik**, a beteg tanuló vagy pedagógus utolsó iskolában töltött napjától számítva 7 napig. Ezért kérjük, hogy **a tanulóknál mindig legyen a táskában maszk!**

Megbetegedett, de tünetmentes tanulókra 7 napos karantén vonatkozik, tünetekkel rendelkezőkre a tünetek megszűnéséig tart a karantén.

Ha egy osztályban bármely betegség miatt mulasztó tanulók száma meghaladja a 6 főt, akkor az osztályban, az iskolai idő teljes időtartama alatt gyermeknek és pedagógusnak is kötelező a maszkviselés zárt térben. Ennek időtartamát az osztályfőnök határozza meg. Ezekben az osztályokban a testnevelés és néptáncórák is csak szabadban tarthatók. Az udvaron továbbra sem kell a maszkot viselni.

Az iskolában szervezhető vegyes típusú foglalkozás, összevont óra. Jelenleg megkötések nélkül szervezhető tanulmányi séta, kirándulás, egyéb iskolán kívüli program. A néptánc és testnevelésórák szabadon szervezhetők.

A szülők az épület előtt várhatják továbbra is gyermekeiket. Az iskolába való belépés előzetes egyeztetés alapján lehetséges. Fogadóóra tartható személyes jelenléttel.

A Kormány továbbra is fenntartja a köznevelési intézmények Covid megbetegedéséről szóló bejelentő felületét, így kérjük, hogy a szülők is jelezzék számunkra a szükséges adatokat igazolt fertőzöttség esetén a titkarsag@domokos.dbtk.hu. (illetve az osztályfőnöknek is) A fenti szabályok a járványhelyzet alakulásától függően változhatnak és visszavonásig érvényesek.

Budapest, 2022.09.19. Kovácsné Tapolicsányi Valéria